

СИСТЕМИ ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ДЪРЖАВНИТЕ ПЪРВЕНСТВА И ТУРНИРИ СЕЗОН 2020-2021 год.

МЪЖЕ и U19-МЪЖЕ

КВАЛИФИКАЦИЯ

ОТБОРИТЕ СА РАЗДЕЛЕНИ В ДВЕ ГРУПИ НА БАЗА МИНАЛОГОДИШНОТО КЛАСИРАНЕ. В ГРУПИТЕ СЕ ИГРАЕ ПО СИСТЕМАТА ВСЕКИ СРЕЩУ ВСЕКИ. КЛАСИРАЛИТЕ СЕ НА ПЪРВО МЯСТО(1) В ГРУПИТЕ СЕ КЛАСИРАТ ЗА СУПЕР ФИНАЛА. КЛАСИРАНИТЕ СЛЕД ПЪРВО (1) МЯСТО СА КЛАСИРАНИ ЗА ФИНАЛА .

ФИНАЛ

ОТБОРИТЕ ВЛИЗАТ В ТУРНИРА СЪС СПЕЧЕЛЕНИТЕ ТОЧКИ ОТ ИЗИГРАНИТЕ МЕЖДУ ТЯХ МАЧОВЕ И ИГРАЯТ СРЕЩУ КЛУБОВЕТЕ ОТ ДРУГАТА ГРУПА ЗА ОФОРМЯНЕ НА КЛАСИРАНЕТО .
КЛАСИРАНИТЕ НА ПЪРВИТЕ ДВЕ (2) МЕСТА ДОБИВАТ ПРАВО ЗА УЧАСТИЕ В СУПЕР ФИНАЛА. КЛАСИРАНИТЕ СЛЕД ВТОРО (2) МЯСТО ВЪВ ФИНАЛА ЗАЕМАТ МЕСТАТА ОТ ПЕТО(5) ДО ПОСЛЕДНО В ДЪРЖАВНОТО П-ВО.

СУПЕР ФИНАЛ

ОТБОРА КЛАСИРАН НА ПЪРВО(1) МЯСТО В ГРУПА "А" ОТ КВАЛИФИКАЦИЯТА ИГРАЕ С КЛАСИРАНИЯ НА ВТОРО(2) МЯСТО ОТ ФИНАЛА.
КЛАСИРАНИЯ НА ПЪРВО(1) МЯСТО В ГРУПА "Б" ОТ КВАЛИФИКАЦИЯТА ИГРАЕ С КЛАСИРАНИЯ НА ПЪРВО(1) МЯСТО ОТ ФИНАЛА.
ПОБЕДИТЕЛИТЕ ОТ ДВАТА МАЧА ИГРАЯТ ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ШАМПИОНА НА БЪЛГАРИЯ .
ПОБЕДЕНИТЕ ИГРАЯТ ЗА ТРЕТО(3) И ЧЕТВЪРТО(4) МЯСТО .
ВСИЧКИ СРЕЩИ В СУПЕР ФИНАЛА ТРЯБВА ДА ЗАВЪРШАТ С ПОБЕДИТЕЛ !!!

ЖЕНИ

ПЪРВЕНСТВОТО СЕ ИГРАЕ В ДВА(2) ФИНАЛНИ ТУРНИРА ПО СИСТЕМАТА ВСЕКИ СРЕЩУ ВСЕКИ. КЛАСИРАНЕТО СЕ ПРАВИ ОТ СБОРА НА ТОЧКИТЕ СПЕЧЕЛЕНИ ВЪВ ВСИЧКИ ИЗИГРАНИ СРЕЩИ

U17 ДЕВОЙКИ

ФИНАЛ

ПЪРВЕНСТВОТО СЕ ИГРАЕ В ЕДИН(1) ФИНАЛЕН ТУРНИР ПО СИСТЕМАТА ВСЕКИ СРЕЩУ ВСЕКИ . КЛАСИРАНИЕТО НА ПЪРВИТЕ ЧЕТРИ(4) МЕСТА СЕ КЛАСИРАТ ЗА СУПЕР ФИНАЛА .

КЛАСИРАНИЕТО СЛЕД ЧЕТВЪРТО (4) МЯСТО ЗАЕМАТ МЕСТАТА ОТ ПЕТО (5) ДО ПОСЛЕДНО В КРАЙНОТО КЛАСИРАНЕ ЗА ДЪРЖАВНОТО П-ВО.

СУПЕР ФИНАЛ

1 ДЕН

1. МАЧ№1:КЛАСИРАНИЕТО НА 2 МЯСТО ВЪВ ФИНАЛА СРЕЩУ ТРЕТИЯ (3)
2. МАЧ№2:КЛАСИРАНИЕТО НА 1 МЯСТО ВЪВ ФИНАЛА СРЕЩУ ЧЕТВЪРТИЯ(4)

2 ДЕН

1. ПОБЕДИТЕЛИТЕ ОТ МАЧ №1 и №2 ИГРАЯТ ЗА 3-4 МЯСТО
 2. ПОБЕДИТЕЛИТЕ ОТ МАЧ №1 и №2 ИГРАЯТ ЗА 1-2 МЯСТО
- ВСИЧКИ МАЧОВЕ В СУПЕР ФИНАЛА ТРЯБВА ДА ЗАВЪРШАТ С ПОБЕДИТЕЛ!!!

ТОЧКИТЕ СПЕЧЕЛЕНИ ВЪВ ФИНАЛА НЕ СЕ ЗАЧИТАТ ЗА СУПЕР ФИНАЛА

U17 , U15 и U13 – МЪЖЕ

КВАЛИФИКАЦИЯ

ОТБОРИТЕ ЗА РАЗДЕЛЕНИ В ТРИ(3) ГРУПИ НА БАЗА МИНАЛОГОДИШНОТО КЛАСИРАНЕ В КОИТО СЕ ИГРАЕ ПО СИСТЕМАТА ВСЕКИ СРЕЩУ ВСЕКИ. КЛАСИРАНИЕТО НА ПЪРВО(1) И ВТОРО(2) МЯСТО ГРУПИТЕ СЕ КЛАСИРАТ ЗА

ФИНАЛА С ШЕСТ(6) ОТБОРА. КЛАСИРАНИТЕ СЛЕД ВТОРО(2)МЯСТО В ГРУПИТЕ СЕ КЛАСИРАТ ЗА ФИНАЛ "Б"

ФИНАЛ

ВЪВ ФИНАЛА ШЕСТ(6) ОТБОРА СЕ ИГРАЕ ПО СИСТЕМАТА ВСЕКИ СРЕЩУ ВСЕКИ. ПЪРВИТЕ ЧЕТРИ(4) ОТБОРА СА КЛАСИРАНИ ЗА СУПЕР ФИНАЛА. ОТБОРИТЕ ЗАЕЛИ ПЕТО(5) И ШЕСТО(6) ЗАЕМАТ МЕСТАТА 5-6 В ГЕНЕРАЛНОТО КЛАСИРАНЕ СЕЗОН 2020/2021 г.

СУПЕР ФИНАЛ

ЧЕТРИ (4) ОТБОРА ИГРАЯТ ПО СИСТЕМАТА ВСЕКИ СРЕЩУ ВСЕКИ.
ТОЧКИТЕ ОТ ФИНАЛИТЕ НЕ СЕ ЗАЧИТАТ ЗА СУПЕР ФИНАЛА

ФИНАЛИ "Б"

U13 и U17

ОТБОРИТЕ СЕ РАЗПРЕДЕЛЯТ В ДВЕ(2) ГРУПИ В КОИТО СЕ ИГРАЕ ПО СИСТЕМАТА ВСЕКИ СРЕЩУ ВСЕКИ. ПОБЕДИТЕЛИТЕ В ГРУПИТЕ ИГРАЯТ ЗА МЕСТАТА 7-8 В ГЕНЕРАЛНОТО КЛАСИРАНЕ ЗА СЕЗОН 2020-2021 год. КЛАСИРАНИТЕ НА ВТОРИТЕ МЕСТА ИГРАЯТ ЗА 9-10 МЯСТО И Т.Н.

U15

ОТБОРИТЕ СЕ РАЗПРЕДЕЛЯТ В ТРИ(3) ГРУПИ В КОИТО СЕ ИГРАЕ ПО СИСТЕМАТА ВСЕКИ СРЕЩУ ВСЕКИ.
ПОБЕДИТЕЛИТЕ В ГРУПИТЕ ИГРАЯТ ЗА МЕСТАТА 7-9 В КРАЙНОТО КЛАСИРАНЕ. КЛАСИРАНИТЕ НА ВТОРО(2) МЯСТО ИГРАЯТ ЗА МЕСТАТА 10-13 И Т.Н

ЗА "Б"ФИНАЛИТЕ ВЪВ ВЪЗРАСТИТЕ U13, U15 И U17 ОТБОРИТЕ СЕ ПОДРЕЖДАТ В ГРУПИТЕ НА БАЗА МИНАЛОГОДИШНОТО КЛАСИРАНЕ.

U11 КУПА БФВТ И РЕГИОНАЛНИ ТУРНИРИ

СИСТЕМИТЕ СЕ ОПРЕДЕЛЯТ В ЗАВИСИМОСТ ОТ БРОЯ НА ПОСТЪПИЛИТЕ ЗАЯВКИ ПО ПРАВИЛАТА ОПИСАНИ В НАРЕДБАТА.